

04 FINANČNÍ TRHY: 1. – 12. listopad 2021

### **Opatrná ECB i Fed**

Akcie vzrostly díky opatrnému postoji Fedu a zejména ECB ke zvyšování úrokových sazeb v roce 2022. Státní dluhopisy zemí eurozóny zhodnotily a euro oslabilo. V USA však zrychlila inflace.

06 KOMENTÁŘE: ČR

### **Jaký mají Češi přístup k ESG?**

Více než 500 stávajících a potenciálních investorů se účastnilo společného průzkumu Amundi a Komerční banky, který měl za cíl zmapovat jejich postoje k ESG.

08 TÉMA: *Dluhopisy*

### **Výnosné dluhopisy ČR**

Státní dluhopisy ztrácely kvůli eskalaci inflace a klesající ochotě centrálních bank stimulovat ekonomiku. Ty české již ale mají zajímavé výnosy.

10 ROZHOVOR: *Tomáš Jandík; REICO IS České spořitelny*

### **Nový fond cílí na vyšší zhodnocení**

Největšímu a nejstaršímu nemovitostnímu fondu u nás přibyl nedávno bratříček, který svou strategii sází na vyšší očekávané zhodnocení za cenu vyššího rizika než u ČS nemovitostního fondu.

12 FOKUS: *Dluhopisy – střední a východní Evropa*

### **Přichází čas bondů CEE?**

Dluhopisy ze střední a východní Evropy neoslbnily 5letou výkonností kvůli ztrátám v letošním roce. Zlepšily se jim ale šance na budoucí zhodnocení.

14 GRAFY: *Vývoj Fidelity Leading indikátoru*

### **Problémy světové ekonomiky**

Existuje řada různých ukazatelů, které se snaží předpovídat ekonomický vývoj. Jedním z nich je i Fidelity Leading Indicator.

16 PRODUKT: *Nemovitosti*

### **Nemovitostní fond NEMO**

Korunový nemovitostní fond zaměřený na prémiové pražské kancelářské budovy.

18 PORTRÉT FONDU: *Allianz GI*

### **Allianz Europe Equity Growth Select**

Evropský akciový fond s růstovým stylem a měnově zajištěnou korunovou třídou. Složením portfolia se značně liší od benchmarku.

20 EKONOMIKA: ČR

### **Půjde Česko do recese?**

Ekonomiku ČR trápí vysoká inflace, ale růst HDP zůstává solidní. ČNB si tak nedávno dovolila prudké zvýšení úrokových sazeb. Ale to spolu s dalšími faktory zesiluje riziko stagflace a následně recese.

22 EXPERT: *Inflace*

### **Inflace včera, dnes a zítra**

Vysoká inflace není historicky ničím až tak neobvyklým, mohli jsme ji zažít již několikrát. Čím byla způsobena a jak na ní investoři reagovali tehdy a dnes?

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Algoritmy*

### **Peníze a stroje nikdy nespí**

Kvantové investování a různé algoritmy se na trhu objevují vlastně již desítky let.